

**ZAPISNIK**  
**sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Molve**  
**održane 14. studenog 2017. godine**

Sjednica je održana u zgradi Općine Molve, na Trgu kralja Tomislava 32, u sali za sastanke.

Sjednica je sazvana sazivom KLASA: 021-05/17-01/11, URBROJ: 2137/17-17-1 od 10. studenog 2017. godine.

Sjednicu je u 10,10 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Tuba.

**Sjednici su nazočni članovi Općinskog vijeća Općine Molve:**

1. Spomenka Žufika,
2. Siniša Frančić,
3. Zlatko Senjan,
4. Zdravko Tuba,
5. Mirko Paša,
6. Valentina Kopričanec,
7. Stjepan Fosić,
8. Franjo Andrašić,
9. Stanko Molnar.

**Sjednici nisu bili nazočni članovi Općinskog vijeća Općine Molve:**

1. Mirjana Sefer
2. Zlatko Vargić

**Osim članova Općinskog vijeća sjednici su nazočni:**

1. Zdravko Ivančan, načelnik Općine Molve
2. Martin Tuba, zamjenik načelnika Općine Molve
3. Mirjana Matoš, pročelnica
4. Marina Džinić, viši savjetnik za financije i računovodstvo

Predsjednik Općinskog vijeća konstatirao je da je na početku 7. sjednice Općinskog vijeća nazočno 9 članova Općinskog vijeća da vijeće može pravovaljano odlučivati.

Predsjednik vijeća pozvao je članove Općinskog vijeća da iznesu svoje primjedbe na zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća.

*Predsjednik daje na donošenje zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća.*

*Općinsko vijeće Općine Molve je s **9 glasova „ZA“** usvojilo zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća.*

*Predsjednik vijeća predlaže sljedeći*

## **DNEVNI RED**

1. Pitanja vijećnika
2. Razmatranje i donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Molve za 2017. godinu i projekcija za 2018. i 2019. godinu s Planom razvojnih programa
3. Razmatranje i donošenje:
  - 3.1. Programa o izmjenama Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Molve u 2017. godini
  - 3.2. Programa o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Molve u 2017. godini
4. Razmatranje prijedloga Proračuna Općine Molve za 2018. godinu i projekcija za 2019. i 2020. godinu s Planom razvojnih programa

*Stanko Molnar postavlja upit ostalim vijećnicima jesu li mogli otvoriti dokument – Excel tablicu prijedloga proračuna, većina vijećnika odgovara da je mogla, načelnik odgovara da je na laptopu mogao otvoriti, a na mobitelu da nije.*

*Općinsko vijeće Općine Molve je s **9 glasova „ZA“** usvojilo predloženi Dnevni red.*

### **Točka 1.**

#### **Pitanja vijećnika**

*Stjepan Fosić postavlja upit u vezi kupnje kombi-vozila, koliko je to koštalo, koliko je star i na koji način je bio kupljen te da li u ovoj situaciji treba kombi jer postoje kombiji vatrogasaca koji bi se mogli koristiti i što će se s tim kombijem raditi.*

*Zdravko Ivančan odgovara da je vozilo iz 2012. godine i ne zna koji je iznos, da za to treba pitati direktoricu komunalnog društva. Prošle godine je prodan Audi i podsjeća g. Fosića da je on tada pitao gdje je onda vozilo 16+1. Vozilo će biti za potrebe udruga i komunalnih radnika. Obavještava da je radi slučaja s požarom g. Cenkovčana bila naredba inspekcije da se ne smiju voziti u vozilu odostraga te im je trebalo kupiti putničko vozilo. Oni se moraju moći odvesti od točke A do točke B, trebat će i prevoziti zaposlene na javnim radovima. To nema veze s obrtnicima te su sredstva od prodaje uložena kroz kupnju vozila. DVD-i imaju sklopljene ugovore i mi to ne možemo koristiti po želji. Nalozi su pisani i evidentirani da sve bude javno.*

*Stjepan Fosić nije zadovoljan odgovorom jer smatra da načelnik zna cijenu, ali ne želi reći. Smatra da ova kupnja nema veze s prodajom Audi-a. Po spomenutim putnim nalogima, u autu je bio cijeli blok putnih naloga, ovjeren i potpisan, ali nije se iskoristio pa nisu bili popunjeni i tako su ostali, ljudi na policiji se smiju. Traži od načelnika neka pozove direktoricu da da odgovor.*

*Predsjednik vijeća prekida raspravu na temu naloga.*

*Stjepan Fosić pita je li vijećnicima poznato da je Općina Virje kupila traktor za košnju i za uklanjanje snijega te poziva da se ugledaju na njih.*

*Zdravko Ivančan odgovara da je bilo planirano nabaviti komunalno vozilo od RASCO-a. Općina Virje spada u skupinu potpomognutih općina od strane države, kao nerazvijena, i godišnje dobivaju oko 1,8 – 2 milijuna kuna za nerazvijenost, a temeljem nerazvijenosti dobivaju i bodove na Fondu da mogu 80-100% sredstava dobiti povrat za kupnju komunalne opreme, led rasvjete i sl. Za našu općinu iznos financiranja Fonda je 40%.*

Stavka proračuna je bila skinuta jer nemamo ovih 60% iznosa za kupiti to isto vozilo, sada to nije mogućnost. Itekako se razmišlja o tome da se povuku sredstva iz fondova, ali onih koji sufinanciraju 80% i više. Zdravko Tuba dodaje da je imao priliku sudjelovati na svečanoj sjednici u Općini Virje i da je upravo to navedeno da je izvor financiranja bila država u cijelom iznosu, mi nemamo tu mogućnost.

Stanko Molnar pita hoće li biti ispunjene proračunske stavke prema Osnovnoj školi Molve, a načelnik odgovara da hoće u nadolazećem razdoblju.

## Točka 2.

### **Razmatranje i donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Molve za 2017. godinu i projekcija za 2018. i 2019. godinu s Planom razvojnih programa**

Zdravko Ivančan navodi da su izmjene bazirane na tome što je HEP imao izvanredne situacije i mijenjao je stupove za javnu rasvjetu u Molve Gredama i dio u Repašu te je u planu da se zbog uštede, temeljem napravljenog energetskog certifikata, nabave led lampe koje bi se ove godine naručile, a iduće godine isfinancirale, vjerojatno će račun biti ispostavljen iduće godine. Radi se o iznosu od 200.000,00 kuna plus PDV. Za led lampe ne možemo dobiti više od 40%, a kad bi išli, morali bi mijenjati na području cijele općine, a ne samo dio. Bolje bi bilo ići na led rasvjetu. U planu je promjena načina odvoza komunalnog otpada. Planira se predložiti koncesionaru ili raspisati koncesiju da ne ide više po kanti, već po masi. U planu je nabava čipova koji će se ugraditi na postojeće kante, da svako kućanstvo plaća po masi. Do 1. veljače moraju se nabaviti još 2 kante za mještane, ne bi htio da poskupi i odvoz otpada. Stavke koje se mijenjaju: za predstavnička tijela 40.000,00 kn, za održavanje kanala 50.000,00 kn, nadstrešnica u Molve Gredama 30.000,00 kn, natjecateljska staza kod ribičkog doma 30.000,00 kn.

Franjo Andrašić želi znati specifikaciju, količinu led lampi, koliko ih ide na betonske i drvene stupove. One se mogu postaviti i u Molve na postojeće stupove. Nije fer od Elektre da su bacili stare lampe i prisilili nas na trošak, mogli su vratiti rasvjetu na nove stupove.

Općinsko vijeće Općine Molve je sa **7 glasova „ZA“, 1 glasom „PROTIV“ i 1 glasom „UZDRŽANI“** donijelo

### **Izmjene i dopune Proračuna Općine Molve za 2017. godinu i projekcija za 2018. i 2019. godinu s Planom razvojnih programa**

## Točka 3.

### **Razmatranje i donošenje:**

#### **Programa o izmjenama Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Molve u 2017. godini**

#### **Programa o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Molve u 2017. godini**

Mirjana Matoš navodi da je ukupna vrijednost programa gradnje povećana je sa 7.743.000,00 na 7.953.000,00 kuna jer je obrisana stavka: postavljanje nadstrešnica - igralište kod vage Molve Grede u iznosu od 30.000,00 kuna i povećana stavka: nabava led lampi javne rasvjete sa 40.000,00 kuna na iznos od 250.000,00 kuna. Ukupna vrijednost programa održavanja smanjena je sa 1.168.500,00 na 1.118.500,00 kuna jer je smanjena stavka rekonstrukcija / modernizacija javne rasvjete sa 150.000,00 kuna na iznos od 100.000,00 kuna.

*Stjepan Fosić smatra da se ništa neće stići napraviti jer novca nema, danas će stići 380.000,00 kn rente. Sav proračun i sve izmjene, za to će se za par dana dizati ruka: nula, nula, nula. Sve je to uzalud jer je potrošen cijeli mandat unaprijed. Po nalazu inspekcije trebaju se isplatiti sve stare obveze, za koje su izdane odluke. I Vinodolski ćemo prodati i to rastrajati. Načelnik mora isplatiti sve obveze i to je prioritet. Moraju se stari problemi prvo riješiti.*

*Zdravko Ivančan ogovara da postoje obveze iz prijašnjeg vremena od bivšeg načelnika Kolara, g. Fosića i nas i to nije nesporno, od odorizatorske stanice, trafostanice i sl. Nije naš cilj ne platiti, već nemogućnost napraviti to ovog trena. Problemi su s prepumpnim stanicama, kolektorom, trebalo bi zbog stajanja promijeniti cijeli kolektor, a ne samo reviziona okna. To su milijunski iznosi, pročistač je isključen. Neki bivši vijećnici su forsirali da osnujemo firmu i da naplaćujemo i živimo od toga, a shvatili su da je to iluzija ako nema dodatne djelatnosti. Dnevni su troškovi održavanja. Troškovi se pokušavaju smanjiti na sve načine. Nastoji da se do kraja kalendarske godine sanira 1,2 milijuna kuna i da se završi godina pozitivno. U planu je da se sve sanira i stavi u funkciju. Sve što se ne bude riješilo ove godine za đake i studente, planira se isplatiti iduće godine.*

*Općinsko vijeće Općine Molve je sa **6 glasova „ZA“, 1 glasom „PROTIV“ i 2 glasa „UZDRŽANI“** donijelo*

### **Program o izmjenama Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Molve u 2017. godini**

### **Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Molve u 2017. godini**

#### **Točka 4.**

### **Razmatranje prijedloga Proračuna Općine Molve za 2018. godinu i projekcija za 2019. i 2020. godinu s Planom razvojnih programa**

*Zdravko Ivančan navodi da je proračun realan što se tiče prihodovne strane, planirani su prihodi kao u 2017. godini od rudne rente, ok 5,3 milijuna kuna, tu su još i prihodi od zauzetosti i sve ostalo. Prihodi od poreza su u planu oko 750.000,00 kn, treba gledati 2015. godinu, došlo je do vraćanja poreza građanima i na taj način smo oštećeni za 200.000,00 kn. Taj iznos bi trebao u potpunosti sada pripadati općinama i gradovima. 1.920,00 kuna je iznos decentraliziranih sredstava po glavi stanovnika, mi imamo oko 550,00 kn, tu razliku bi trebali uprihodovati iduće godine, stoga se planira u proračunu iznos od 3,4 milijuna kuna decentraliziranih sredstava. Puno je započetih i prijavljenih projekata, ali još nije došlo do realizacije. Za nerazvrstane ceste u 2018. nadamo se povući sredstva u 100%-tnom iznosu. U travnju je prijavljena mjera 7.4. oko 2,5 milijuna kuna, 10% bi financirala općina za kulturni centar. U planu je da se raspiše javna nabava za vrtić dok dobijemo potvrdu iz ministarstva, vrtić prokišnjava, treba promijeniti stolariju, postaviti termofasadu, odobreno je 375.000,00 kn, stalu razliku ćemo isfinancirati sami. Prijavili smo se i na reciklažno dvorište, 80% je bio prijedlog da se sufinancira do strane Fonda, računamo i na 10% od Županije. Od LAG-a Podravina dobili smo 15.000 Eura da apliciramo za uređenje po njihovom projektu, za dom u Repašu, da se sanira sanitarni čvor, promijeni stolarija i sl. Planira se raditi projektna dokumentacija za naredno razdoblje s gradnjom kino sale, SRC Krbuljin, pastoralnim centrom, da se i u tom dijelu mijenja Prostorni plan. Za izgradnju hale završetak je natječaja krajem mjeseca, gradnja se planira kroz 24 mjeseca, 650.000,00 kn planirat će se donirati Selskom komunalnom društvu, a razliku će uprihodovati od ugovora. Od investicija tu je još etno zbirka, zeleni otoci u svim naseljima,*

kante za mještane. Planira se izmjena komunalne naknade, u 1. zonu je sada stavljena INA, koja do sada nije plaćala za sve bušotine, sad je u planu i za bušotine koje nisu prevedene u prvobitno stanje, očekujemo naplatu i za njih. U planu je povećanje za 100%. Planirat će se naplatiti i za puteve i svo zemljište koje je u upotrebi. JANAF, T-com, HEP do sada ništa ne plaćaju, sada će se ići na naplaćivanje, bit će i izmjena za kućanstva. Proračun izgleda velik, ali da bi se mogli javiti na fondove moramo imati stavke u proračunu, za 2019. i 2020. iznosi su na 11-12 milijuna kuna. I nakon 2020. ćemo se moći javiti na fondove, ali po drugim uvjetima i trebamo imati spremne projekte. U Hrvatskim vodama rješavamo da bi dobili sanaciju kolektora kod pročistača, da se iduće godine može predati u ispravnom stanju. Poziva oporbu da se i naši saborski zastupnici pozovu ovdje i da ih se obuča da ne trebaju biti protiv rente, da imaju nekakav smjer.

Stanko Molnar napušta sjednicu u 11. sati.

Stjepan Fosić odgovara da INA nije smanjila rentu, novac je u Županiji i predlaže načelniku neka s njima nađe rješenje o vraćanju novca. Rentu su uzeli država i Županija. Oko ovih bušotina, komunalna naknada je bila 15.000,00 kn mjesečno za vrijeme g. Kolara, jedva je uspio da se naplaćuje 35.000,00 kn, obuhvatile su se bušotine koje su se mogle zakonski obuhvatiti.

Franjo Andrašić pita koliko ima nenaplaćene naknade, na koliko su se godina oslobađali pojedinci od plaćanja. Načelnik odgovara da se dobro naplaćuje, a ono što se ne naplati da se kompenzira s pomoćima i naknadama. Nitko nije bio oslobođen plaćanja komunalne naknade, već komunalnog doprinosa farmerima i poduzetnicima, koji se naplaćuje dok se gradi. Išlo se je na to da se privuku gospodarstvenici.

Zdravko Ivančan ponovo podsjeća da je sve predmete dao odvjetniku koji je pozivao ljude na razgovor i sa svakime je napravio ugovor u kojem je stranka priznala dug i prihvatila da će vraćati mjesečno, nikog se nije sililo ovrhom. Takav je predmet išao javnom bilježniku i pomalo u naplatu. Svi su predmeti bili osvježeni da nisu išli u zastaru. Navodi da je g. Ivančan tada bio u oporbi i da je govorio ljudima da ne vraćaju te kada je došao na vlast, sve je zaustavljeno. Sada su se ti problemi vratili i moraju se rješavati. Zdravko Ivančan odgovara da podržava naplatu i da je bio s g. Jakelićom u kontaktu nakon što je postao načelnik te da nije točno da su svi osvježeni i plaćali i da on taj spis nema. G. Fosić tvrdi da ima taj dokument da su svi išli, načelnik tvrdi da ga nema. Načelnik odgovara da je 2009. bio stečajni postupak nad JATA-om i da smo se mogli upisati u stečajnu masu. Predsjednik vijeća prekida raspravu jer nije tema ove točke.

Budući da je dnevni red bio iscrpljen, predsjednik vijeća zaključio je sjednicu u 11.10 sati.

KLASA: 021-05/17-01/11  
URBROJ: 2137/17-17-2  
Molve, 14. studeni 2017.

ZAPISNIČAR  
Mirjana Matoš

PREDSJEDNIK VIJEĆA  
Zdravko Tuba

---

Svi usvojeni tekstovi Odluka i drugih akata sastavni su dio ovog Zapisnika.